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COMPTE RENDU N°3 

Renouvellement de la canalisation d’eau potable  

Ville Haute 

 

 

 

COMPTE-RENDU  

RÉUNION DE PRÉPARATION DU VENDREDI 30/09/2025 à 14H00 

Lieu : Place de l’Eglise Ville Haute 

 

 

Toutes erreurs, modifications éventuelles, transmissions ou validations de documents demandés, 

devront parvenir par écrit dans les 8 jours au plus tard à compter de la date de transmission du 

présent compte-rendu. 

A défaut, le présent compte-rendu sera entériné dans tous ses termes. 

 

 

PROCHAIN RENDEZ-VOUS : 

MARDI 7 OCTOBRE 2025 A 14H 
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1- Compte rendu de la réunion de chantier 

Point de situation au 30/09/2025 

Réunion avec les habitants 

Les habitants de Ville Haute ont été conviés à la réunion du jour suite à des craintes qu’ils 

pensaient liées à la mise en place de la sauterelle. En effet, certains habitants se plaignent d’un 

manque de pression et manque d’eau sur la partie haute. Ils ont donc proposé : 

1. D’augmenter la pression du réseau depuis le réducteur de pression de Ville Basse.  

➔ La SPL ESHD et la mairie préfèrent ne pas y toucher pour ne pas l’augmenter afin de 

ne pas fragiliser la conduite en place qui est vétuste.  

2. Remettre en service le captage de Loche : 

➔ Trop compliqué pour une période de travaux courtes (déclaration à l’ARS, mise en 

place d’un suivi d’analyses de l’eau, instaurer un traitement de l’eau permanent). 

Une vérification de la pression au niveau de la maison qui manque d’eau a été réalisée à la suite 

de la réunion : la pression statique au niveau du poteau incendie est de 2 bars. Par conséquent, 

la mise en place de la sauterelle n’a pas changé l’état du réseau.  

Deux situations peuvent expliquer le manque d’eau de la maison :  

1. Le détendeur de l’arrivée d’eau est HS (le retirer pour voir s’il y a une différence) ; 

2. Une fuite sur le branchement. 

Seul pont de vigilance à noter : quelques gelées matinales ont déjà eu lieu. La sauterelle étant 

aérienne, il va falloir que les habitants laissent couler un filet d’eau. 

 

Avancement du chantier 

Côté parking, la fonte a été posée jusqu’à la Belière (70 Rue du Pied de Ville). Pas mal de grosses 

pierres ont été rencontrées lors du terrassement (cf figure 1). 

Côté mairie, la fonte a été posée jusqu’après le Vialaou. Au niveau du regard de raccordement, 

les deux tuyaux pehd en attente appartiennent à . Un seul des deux sera à 

raccorder dans le regard. Ce dernier ira indiquer à Allamanno celui à raccorder.  

Pour les branchements à raccorder entre le parking et la mairie, un point a été fait avec les 

habitants concernés à savoir s’il faut un Paragel simple, ou double pour ceux qui profitent des 

travaux pour séparer les appartements dans les maisons.  

Un branchement neuf sera à créer pour  dans l’Impasse derrière sa maison actuelle 

(devis à réaliser par Allamanno car non concerné dans le marché étant donné que ça n’est pas 

du renouvellement). 
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Figure 1 : Conduite en attente au niveau de la Belière provenant du parking 

 

 

 

 

 

 


